



భూసుపురి జిల్లానకరి | సూర్యాపేటలో బుధవారం రాత్రి బీఆర్ఎస్ అభినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నిర్వహించిన రోడ్ షోకాల్ బారీ సందర్భంలో హాజరైన ప్రజలు

కేసీఆర్ సభలో వృద్ధుడి ఆనందతాండవం

కారు గుర్తుకే ఓటేయాలంటూ నినాదం కేసీఆర్ మేలు మరువలేమంటూ కితాబు సూర్యాపేటలో ఆకట్టుకున్న మేరుగు నర్సయ్య బొడ్రాయిబజార్, ఏప్రిల్ 24: సూర్యాపేటలో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ రోడ్ షోకాల్ అసక్తికర ఘటన చోటుచేసుకున్నది. కేసీఆర్ రాకతో కోదాడ నియోజకవర్గంలోని రాపోలు గ్రామానికి చెందిన వృద్ధుడు మేరుగు నర్సయ్య ఆనందతాండవం చేశాడు. రోడ్ షోకాల్ కళాకారులు పాడే ప్రతి పాటకూ నృత్యం చేస్తూ అభిమానం చాచారు. స్టేజీ పైకి ఎక్కి కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అందించిన సంక్షేమ పథకాలను గుర్తు చేస్తూ మీ సంగం మేలేయడం అందరినీ ఆకట్టుకున్నది. నీఎం రేవంత్ రెడ్డి ని ఉద్దేశించి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశాడు. 'ప్రజలారా చెప్పు న్నా.. మనకు కేసీఆర్ తొమ్మిదేండ్లు, బొల్లం మల్లయ్య ఇదేం డ్యు పాలన చేసింద్రు. మనకేమైనా మేలు చేసినారంటే వాళ్లే. ఎవరికయ్యా మన ఓటు అంటే కారు గుర్తుకే అంటా' అని నర్సయ్య మీసం మేలేయడంతో జనం కేరింతలు హోరెత్తాయి.



సూర్యాపేటలో కారు గుర్తుకే ఓటంటూ మీసం మేలేస్తున్న మేరుగు నర్సయ్య

ఆగమైనం సారూ..

- రైతుబంధు ఇంతవరకు రాలేదు
కేంద్రాల్లో వడ్డు కొనే దిక్కులేదు
కాంగ్రెస్ ను నమ్మి మోసపోయినం
కేసీఆర్ కు రైతులు, ప్రజల గోడు
బస్సు వద్దకు పరుగులు తీసి కన్నీళ్లు

నల్లగొండ సీట్, ఏప్రిల్ 24: స్థలం దక్క, కరెంటు లేక పంటలేదనినయే.. నానా తిప్పలు పడి పండించిన పంటను గొర్రెంబు నక్కగొంబులు తింటున్నాయి. కాంగ్రెస్ ను నమ్మి మోసపోయినం. మీరే ఆడుకోవాలి సారూ' అంటూ ప్రజలు, రైతులు బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ఎదుట తమ గోడు వెళ్లబోసుకున్నారు. యాత్రలో భాగంగా నల్లగొండ జిల్లా మిర్యాలగూడకు వెళ్తుండగా నల్లగొండ మండలం ఆర్డాలబావి ఐటీపీ ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం వద్ద బస్సును ఆపారు. కేసీఆర్ ను చూసి రైతులు పెద్ద సంఖ్యలో అక్కడికి ఉరికివచ్చి తమ బాధలను చెప్పుకొన్నారు. పానగలేకు చెందిన రైతు గుండలగోవి పాపయ్యను కేసీఆర్ పలుకరించగా ఇలా ఆవేదన వ్యక్తం చేశాడు.

కేసీఆర్: పంటలు ఎట్లు పండినయే?
పాపయ్య: సార్.. పంటలకు నీళ్లందక, కరెంటు నక్కగ లేక నగం ఎండిపోయినయే.

కేసీఆర్: రైతుబంధు పద్ధతు, మద్దతు ధర..
పాపయ్య: ఇప్పటిదాకా రైతుబంధు పడలే. రుణమాఫీ కాల్, తాలు, తేమ అనుకుంటు సాకులు చెప్పున్నారు. వడ్డుకు రూ.500 బోనస్ ఇస్తలేరు.

కేసీఆర్: వడ్డు కొంటున్నారా, కొనుగోలు కేంద్రంలో సౌకర్యాలున్నయారా?
పాపయ్య: వడ్డుకు మ్యాచర్ ఉందా, తాలు పట్టాలి అని ఇబ్బంది పెడుతున్నయారు. ఎండకు నక్కన్నం. 20 రోజుల్లో వడ్డు తెచ్చి, కొనుకుంటు తిప్పలు పెడుతాండ్రు.

కేసీఆర్: మీ నమస్కలపై పోరాడేందుకు నేను సిద్ధంగా ఉన్నా. మీరు అద్దెళ్ల పడొద్దు.
పాపయ్య: మళ్లీ మీరే రావాలి సార్. మీ పాలన బాగుంది. మీ వెంట నడిచేందుకు మేం సిద్ధం.

కేసీఆర్ సార్ పాలనే బాగుండె..

కేసీఆర్ సార్ పాలనే బాగుండె. ఆయన హయాంలో రైతులమంతా గుండెమీద చెయ్యేసుకొని నిద్రపోయినం. ట్రిమ్మక రైతుబంధు పడేది. కరెంటు, సాగునీరు పుష్పలంగా ఉండేవి. పంట దబ్బు వెంటనే బ్యాంకులో పడేది. మాయపాటలు చెప్పి కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చింది. మా బతుకులు ఆగ మైతున్నయే. రుణమాఫీ, రైతుబంధు, నీళ్లు ఏవీ అందుతలేవు. కేసీఆర్ సారు మిర్యాలగూడకు వస్తున్నయని తెలిసి మానుండుకు వచ్చినం. -ధనాపత్ మంగ్యానాయక్, రైతు, సీతాకండా, మిర్యాలగూడ మండలం



కాంగ్రెస్ ను నమ్మి మోసపోయినం

సారూ వడ్డు నక్కగ కొంటలేరు. ఇక్కడ కొనే దిక్కులేదు. ఎండలకు చచ్చిపోతున్నం. కాంగ్రెస్ నాయకుల మాటలు నమ్మి మోసపోయినం. కరెంటు నక్కగ లేదు. పంటలు పండుతలేవు. రైతులను ఆడుకోవాలంటే మీరే మళ్లీ రావాలి. -పొగాకు ఆండాకు, రైతు, అన్నపర్తి



ఇప్పుడు గోస పడుతున్నం

బీఆర్ఎస్ కాలంలనే మా బతుకులు మంచిగై నయం. కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యా రెంటీలని మాయదారి మాటలు చెప్పి అందర్నీ ముందించి, రైతుబంధు ఎవరికి వడ్డు తెలుస్తలేదు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చినంత రైతులం గోసపడుతున్నం. -అలుగుబెళ్లి గోవిందరెడ్డి, రైతు, కుక్కడం, మాద్దలపల్లి మండలం



పంటలను ఎండబెట్టింది

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చి పంటలకు నీళ్లి య్యక ఎండబెట్టింది. సాగరంలో నీళ్లున్నా వదలలేదు. ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరక అగంజేసింది. బీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడే రైతులు అన్నివిధాల మంచిగన్నయారు. -మజ్జిగన్న శ్యామ్, యువ రైతు, మేములపల్లి, నల్లగొండ జిల్లా



కేసీఆర్ కాన్వాయ్ లో స్వల్పప్రమాదం

వేములపల్లి, ఏప్రిల్ 24: నల్లగొండ జిల్లాలో రోడ్ షోకాల్ హాజరైన బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కాన్వాయ్ లో స్వల్పప్రమాదం చోటుచేసుకున్నది. బుధవారం నార్కట్ పల్లి-అద్దంకి హైవే మీదుగా మిర్యాలగూడ పట్టణానికి వెళ్తుండగా వేములపల్లి మండల కేంద్రం సమీపంలోని ఇసుకబావిగూడెం డొంకదారి వద్ద కాన్వాయ్ లోని బడు కార్డు ఒకదానికొకటి ఢీకొన్నాయి. వాహనాలు స్వల్పంగా డెబ్బతిన్నగా, ఎవరికీ ఎలాంటి ప్రమాదం జరగక పోవడంతో ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. అనంతరం వాహనాలు మిర్యాలగూడకు బయలుదేరి వెళ్లాయి.



పాక్షికంగా డెబ్బతిన్న కేసీఆర్ కాన్వాయ్ లోని ఒక కారు

Canara Bank advertisement with details about investor relations and branch information.

Large advertisement for Honda Shine 100 motorcycle featuring two men and the bike, with promotional text and contact information.